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Goniom.fce — kosocCtverec

Kdyz si uvédomis zakladni pravidla v kosoctverci, tak jsou vypocty snadné.

Uhlopriéky kosoétverce jsou usecky, které spojuji
vrcholy protilehlych uhl.

D C
Uhlopricky oznaéujeme e, f.

e=|AC|, f=|BD|

Uhlopricky jsou na sebe
kolmé a navzajem se puli.

Uhlopftiéky pali vnitini ahly.




Soustavy rovnic resené graficky teorie

Priklad: vyies graficky soustavu rovnic: x +y=4

1)

2)

2x—y=5
Pokud bychom resili pocetné, tak urcité rychle dojdeme k vysledku:

K=[31]

A ted graficky:
a) Nejdrive si musime v jednotlivych rovnicich vyjadrit y

Reseni prvni rovnice : x+y=4—= y=4—x -nakreslime funkci y=4-x
Reseni druhé rovnice : 2x—y=5= y=2x-5 - nakreslime funkci y=2x-5

b) Ted ke kazdé funkci vytvorime tabulku

X 0 2 4
y=4-x 4 2 0
X 0 2 4
y=2x-5 -5 -1 3

c) Nasledné zakreslime do grafu

RS SO O D s ' ................. fereediend
Spolecné feSeni = misto, kde se piimky protinaji.

d) A uzvidime vysledek (tedy pokud jsme nikde neudélali chybu)
Opét nam vyslo:
K :[3;1]

Co se stane, kdyZ soustava nema reseni?
Vyjdou ndm v grafu 2 rovnobézky
zadny prlsecik = zadné reseni

Co se stane, kdyZz md soustava nekone¢né mnoho reseni?
V grafu ndm vyjdou 2 pfimky, které budou totozné
nekonec¢né mnoho spolecnych bodl = nekone¢né mnoho feseni



PL soustavy rovnic

. Reste pocetné i graficky soustavu rovnic:
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. Relite podetné i graficky soustavu rovnic:
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